
Справка по итогам анкетирования родителей (законных 
представителей) «О тнош ение родителей к содержанию и внедрению

ФОП ДО»

Вопросы анкеты:

Программа Результаты
Из каких источников Вы узнали о внедрении Федеральной 
образовательной программы дошкольного образования 
(далее ФОПДО)?
Ничего не знаю 0
Из личной беседы с воспитателем 12(4%)
Был информирован на родительском собрании, Совете 
родителей 179(65%)
Увидели информацию на сайте, аккаунтах детского сада 60 (29%)
Прочитал на информационных стендах детского сада 7 (2%)
Насколько Вы полно информированы о содержании ФОП 
ДО в целом?
Информирован достаточно полно 90 (75%)
Информирован недостаточно 79 (25%)
Вообще не информирован 0
Как Вы относитесь к внедрению ФОП ДО в целом? 
Положительно 90 (73%)
Отрицательно 0
Затрудняюсь ответить 74 (27%)

Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в 
образовательном процессе в связи с введением ФОПДО? 
Роль родителя усилится 205 (73%)
Не изменится 74 (27%)
Роль родителя уменьшится 0
Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами 
ФОП ДО самостоятельно?
Да 127 (78%)
НеТ 79 (38%)
Не знаю 0

Выводы:

В МАДОУ «Детский сад №38» с 20 по 25 августа 2023 года было 
проведено анкетирование родителей (законных представителей). В 
анкетировании приняло 179, что составило 64% от общего состава 
родительского сообщества. Большинство родителей (законных 
представителей). Анализ результатов анкетирования показал, что 
большинство родителей информацию о введении ФОП ДО узнали на 
родительских собраниях и собрании Сорета родителей 65% и на сайте 
учреждения и официальных аккаунтах детского сада 29%. Все респонденты 
100% владеют информацией о внедрении ФОП ДО.75% (большинство) 
ответили,что информированы



достаточно полно о содержании ФОП ДО. 73% положительно относятся к 
внедрению ФОП ДО, что составило большинство респондентов. 
Большинство думают, что роль родителя в образовательном процессе 
усилится. 78% планируют продолжить самостоятельно знакомиться с 
материалами ФОП ДО.

Таким образом, отношение родителей к содержанию и внедрению ФОП 
ДО в целом позитивно.

Заведующий Н.В.Бурдина


